
1-)Cinsiyet 

 

2-)Eğitim yılı 

 

3-) Uzaktan eğitim sürecinde çoğunlukla bulunduğunuz yer neresidir? 
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4-) Uzaktan Eğitim derslerinizi online olarak hangi sıkılıkta takip ettiniz? 

 

5-) Önünüze uzaktan ya da yüz yüze eğitim gibi sadece iki seçenek konmuş olsa hangisini tercih 

edersiniz? 
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Düzenli olarak takip ettim.

Sıklıkla takip ettim, ancak kaçırdığım
dersler oldu.

Derslerimi çoğunlukla video
kayıtlarından takip ettim.

Nadiren takip edebildim.

Takip etmedim/edemedim.
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